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Werksstudent (m/w/d)
für unsere IT-Abteilung gesucht





Bewerbungs-
schluss 
26.10.2020
Wir wünschen uns:
Einen motivierten Nebenjobber, der unsere Abteilung bei alltäglichen aber auch in strategischen Aufgaben unterstützt und über einen Führerschein verfügt. Fachwissen wäre wünschenswert, ist abgesehen von einem soliden IT-Grundverständnis jedoch nicht zwingend erforderlich, da nötige Kenntnisse auch tätigkeitsbegleitend erworben werden können. Wir würden uns über eine längerfristige Zusammenarbeit sehr freuen und stehen flexiblen Arbeitszeiten und Stundenumfängen (z. B. weniger Stunden während Klausurphasen etc.) sehr positiv gegenüber. 
 

Ihre Kurzbewerbung geht an:
bewerbung@diakonie-wuppertal.de 
P. S. Ein kurzes Anschreiben und ein Lebenslauf im PDF-Format reichen aus. 
Für Rückfragen steht Herr Speckenbach unter: 0202 / 97 444 - 1530 gern zur Verfügung. 
Wir stärken unsere Stadt:
Die Diakonie Wuppertal - Service GmbH ist für den Wohlfahrtsverband der evangelischen Kirche in vielen Bereichen sozialer Arbeit mit insgesamt über 2000 haupt- und ehrenamtlichen Mitarbeitenden und zahlreichen Einrichtungen im gesamten Stadtgebiet tätig und damit im Verbund der größten Sozialunternehmen in Wuppertal. 

Wir packen es an:
Ab sofort suchen wir einen IT-affinen Werksstudenten oder Schulabgänger (m/w/d) für unsere IT-Abteilung und das angeschlossene Rechenzentrum in Wuppertal-Elberfeld. Stundenumfang, Arbeitszeiten und Tätigkeitsfelder können - je nach Fähigkeiten und Interessen im Rahmen dieses Nebenjobs - individuell abgestimmt werden. Die Vergütung erfolgt nach Tarifvertrag. 

	
Mehr Infos: www.diakonie-wuppertal.de
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